



话改革



常德：新上任妇联干部接受培训

今日女报/凤凰网(记者 刘艳 通讯员 杨立波)基层妇联工作怎么做?如何发挥妇联在社会治理中的重要作用?近日,常德市基层妇联干部培训班在市委党校开班。本次培训班是常德市基层妇联改革后针对新当选的妇联干部的一次非常重要的培训。常德市妇联主席袁世平出席并讲了一堂业务培训课。

该班学员共44名,分别来自市直单位妇委会、区县妇联、

乡镇妇联以及部分村妇联。学员来自的行业多样,异质性较强。年龄结构呈梯次合理分布。最年轻的参训学员仅22岁。

本次课程安排内容丰富,既有理论,也有实践,还有结构化研讨、体验式教学、现场教学。在教学内容上,既有扎实的党性教育,理论教育,也有妇联业务工作,还有法律知识、国家安全、文化修养、公务礼仪、公益项目策划管理等内容。

望城：为基层妇联干部办培训班

今日女报/凤凰网(记者 刘艳 通讯员 杨京媛)11月21日,长沙市望城区基层妇联干部“学习贯彻十九大精神 全面提升改革创新能力”培训班在望城区委党校举办,各街镇妇联主席、兼职副主席,各村(社区)妇联主席等160余人接受了妇联组织改革创新、妇女权益维护等业务培训。培训还对全区街镇

妇联组织区域化建设改革工作进行了动员部署。望城区妇联主席刘群英称,望城区妇联将全面贯彻十九大精神,坚持“试点先行,以点带面,整体推进”的原则,在白沙洲街道积极探索、试点区域化妇建工作,以点带面、逐步铺开,力争在2018年9月30日前全面完成区内街镇妇联组织区域化建设改革。

采珍录 >>

“五心”同举助推幸福家园

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 刘小文)近日,记者从永州市祁阳县妇联了解到,该县婚调委自2015年成立以来,已免费办理婚姻家庭纠纷调解案件358件,其中成功调解和251件,调离107件,解答各类法律咨询300余件,回访调解案件126件,被确定为“湖南省婚姻家庭矛盾纠纷多元化化解机制建设试点婚调委”。今年8月,省妇联主席姜欣祁阳调研时,对婚调委积极践行“劝和不劝离、要离和平离”的原则表示肯定。这一切,就有县婚调委积极探索热心、细心、耐心、真心、爱心的“五心”理念的功劳。

热心以待。今年5月9日,大村甸镇某村蒋某和妻子黄某来到婚调委,大吵大闹,强烈要求离婚。调解员用“一杯热茶、一张笑脸”瞬间拉近彼此距离,分别进行详细了解。原来老两口仅为外孙“吃饭穿衣”的小事而闹。经过调解员一番和颜悦色的开导,老两口破涕为笑。

细心研判。也是今年5月,下马渡镇某村刘某慕名前来请求调解员田双喜为她们夫妻协议离婚。田双喜进村调查发现,刘某已与丈夫朱某结婚20余年,但朱某嗜酒,且每次喝醉就殴打刘某。经过“背对背”调解,朱某跪地表示悔改。7月回访时,朱某已经戒酒,一家人和好如初。

耐心消解。2015年12月,浯溪镇某社区居民李某与妻子陈某来到婚调委,情绪激动、

相互揭短,扬言要离婚。调解员当机立断将夫妻两人分处两室“降温去火”。在隔离安抚、耐心劝导的过程中,调解员发现问题焦点:妻子认为丈夫陪伴自己和儿子的时间少,怀疑有“第三者”,丈夫认为妻子疑心太重、无事生非,惹不起躲得起,更加刻意疏远。调解员从多角度正反对比,进行耐心的劝服化解工作。最后,夫妻双方都认识到自身存在的问题,表示今后多沟通、多理解、多关心,共同对孩子负责。

真心付出。2016年11月22日,七里桥镇某村邓某等人前来寻求帮助。这是一起由层层转包引发的矛盾纠纷,牵扯到十个家庭和两个责任承包人。婚调委主动与司法局取得联系,请求帮助,并与司法局的同志一道收集相关证据,与两名承包人沟通协商处理办法。经过连续三天的艰辛努力,终于达成和解协议,邓某等人拿到欠款,脸上露出满意的笑容。

爱心关怀。今年6月9日,一对年轻夫妇带着孩子来到婚调委。调解员发现女子是残疾人,赶紧扶其坐下,并端来一杯热茶。经过好一阵安慰,妻子张某才说出真相:婆婆因为她是残疾人,跟她关系很僵,丈夫偏听母亲的话,对她在经济方面管理很严。在当地村委会的配合下,婆婆来到调解现场。经过调解员长达三小时的劝服工作,婆婆终于转变态度,达成“六条和好协议”。

众“大咖”献策湖南儿童之家项目

今日女报/凤凰网(通讯员 杨巍巍)近日,湖南省儿童工作资源中心项目专家座谈会在长沙举行。会议由省妇联副主席卢妹香主持。

会上,联合国儿童基金会项目官员周焯介绍,建立省级儿童工作资源中心的初衷是为了让专家的力量能够更好地落到对基层儿童的关爱和保护上,自上而下形成一张保护儿童的“大网”。联合国儿童基金会项目官员周小萌反馈了专家们前往长沙浏阳、娄底双峰、常德澧县的儿童之家等项目点的督导意见,指出了存在的问题,提出了下一步加强和改进的工作意见、建议。

与会专家来自高校、医院、社会机构等,他们就自身专业



项目专家集聚一堂,建言献策。

与资源优势进行了交流。国家级专家杨海宇建议专家们扮好七个角色:研究者、学习者、分享者、协调者、创新者、支持者和影响者,找准自己的角色定位,共同为建设省级儿童工作资源中心发力。

省妇联副主席卢妹香在总结讲话中要求打造“政府

+家庭+专家+社会力量”的工作模式;建议专家团队不仅按专业领域分组,还可按地域、工作分组,责任到人,任务到点;希望每位专家成员每年至少能在项目点开展三次以上专业指导或培训,切实把专业技术送到项目点。

株洲市：传达省妇联十九大宣讲报告会精神

今日女报/凤凰网(通讯员 朱新艳)11月20日,株洲市妇联召开第十二届二次执委会,传达了省妇联学习贯彻党的十九大精神宣讲报告会相关内容。株洲市妇联主席邹展晖结合党的十九大

精神,结合当前重点工作,结合执委履职意愿,提出始终坚持以党建为引领,始终坚持把“政治性”贯穿全过程,始终坚持牢牢树立“妇女工作意识”,始终坚持“跳出妇联看妇女工作”,力争在党政

所急、妇女所需、妇联所能上实现新作为。执委们纷纷表示,坚持读原著、学原文、悟原理,原原本本研读党的十九大报告和党章,把党的十九大精神宣传到广大妇女群众和家庭中去。

零陵区：组建小分队宣讲十九大精神

今日女报/凤凰网(记者 李立)11月20日,永州市零陵区妇联召开了全体人员会议。区妇联主席周艳玉认真传达了省妇联“学习贯彻党的十九大精神宣讲报告会”会议精神。她提出,当前全

区妇联系统要注重思想引领,掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮;妇联机关党员人人都要形成一万字以上的学习笔记,且不少于两篇心得体会;要在全区成立由妇联干部、优秀典型、巾帼志

愿者、专家学者等组成的宣讲小分队,深入各个角落进行宣讲;妇联干部要强化责任担当,要在妇联改革、妇女维权服务、巾帼扶贫等工作中有新气象、新作为、建新功!

辰溪：巾帼志愿者关爱九旬“留守老人”

今日女报/凤凰网(通讯员 向知秀 赵玉明)“感谢党和政府对我的关心。”11月17日,怀化辰溪县辰阳镇妇联主要负责人带领巾帼志愿者服务队一行,来到辖区王家

坪村开展扶贫“送温暖”活动,张德香老人接过志愿者送上的棉被后,开心地说道。

由三村合并后的辰阳镇王家坪村贫困人口454人,90岁的张德香老人系“三留守”贫困人员。当天上午,镇巾帼志愿者一行冒雨来到张德香老人的家中,为其送去了棉

被、棉衣、米、油等慰问品,并帮助老人打扫卫生、整理床铺。

据悉,今年以来,该镇妇联按照市县妇联关爱“三留守”人员的要求,积极履责,对辖区困难老人、妇女群众开展扶贫活动,助力她们脱贫致富奔小康。

凤凰：助学40名贫困女大学生

今日女报/凤凰网(通讯员 田欢)近日,湘西土家族苗族自治州凤凰县2017年“蓝天春蕾计划”助学金发放仪式在高级中学隆重举行。县

妇联副主席龙秀珍主持。

此次“蓝天春蕾计划”资助对象为该县2015年9月入学的二本以上的40名贫困女大学生,每人每学年1500元,

连续资助四年,共计24万元。2015、2016年向40名女大学生的家长和学生捐赠了12万元。2017年,第三次向40名学生捐赠6万元。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608

遗失启事
醴陵市禅莲阁首饰店遗失营业执照正副本,注册号:430281600276712

遗失启事
醴陵市含英文具商行遗失营业执照正副本,注册号:430281600284788

遗失启事
长沙市开福区佳莹美容仪器商行遗失税务登记证副本一个,编号:湘国税登字43011196603011844